

В рамках недели родительской любви для учащихся девушек Минского государственного колледжа искусств была организована встреча с психологом и акушером-гинекологом центра дружественного подросткам «Галс» по теме **«Психологическое и репродуктивное здоровье девушки»**.

Учащимся рассказали о том, что репродуктивное здоровье девушки – это физическое, умственное, социальное благополучие. Снижение репродуктивного здоровья девочки в юном возрасте формирует негативную цепочку: больная женщина – больная мать – больной ребенок.

Чтобы наши девушки могли стать родителями и произвести на свет здоровых детей, уже сегодня надо приложить много усилий для того, чтобы сохранить их репродуктивное здоровье. Учащиеся активно участвовали в беседе, отвечали на вопросы лекторов, получали ответы на интересующие их вопросы.

